
＜授業評価アンケート結果表の見方＞ 

 アンケートの質問項目 20 項目のうち、総合評価の項目として、次の 5 つの項目を

指標としてとりあげました。 

① 授業の内容を充分理解できた 

② もっと勉強したいという気持ちになった 

③ 授業で「○○を学んだ」という充実感を感じた 

④ この授業を他の学生にも勧めたい 

⑤ 総合的に判断して、この授業に満足できた 

  科目毎に、①から⑤のそれぞれの項目について、「そう思う」と答えた人と、「どち

らかというとそう思う」と答えた人の割合を合計して、科目に対するそれぞれの項目

の満足度を調べました。 

  例えば、次の科目は、「⑤総合的に判断して、この授業に満足できた」という項目

に、受講者のうち 56.8％が「そう思う」と答え、34.1％が「どちらかというとそう思う」と

答えていますので、合計して 90.9％が、満足しているということになります。この場

合は、90％以上が満足している 21 科目に該当する科目となります。 

総合的に満足（％） 科目数 全 50 科目に占める割合 

90- 21 42％  

80-90 15 30％  

70-80 7 14％  

60-70 3 6％  

50-60 3 6％  

40-50 1 2％  

30-40 0 0％  

20-30 0 0％  

10-20 0 0％  

0-10 0 0％  

 

 

 この表を円グラフにして表したのが、次の図です。 



⑤ 総合的に判断してこの授業に満足できた（平均値 85.0％） 

 

 

 上の表と円グラフから、この科目群は、50 科目のうち、「総合的に判断して、この

授業に満足できた」という項目に、「そう思う」と「どちらかというとそう思う」と答えた

割合を足して、90％以上の満足度だった科目が、21 科目あり、50 科目中 42％を占

めていたことがわかります。 

  満足度が高い場合を青色にし、低い場合を赤にして、グラデーションにして表現

しています。この科目群全体の平均値は 85.0％で、おおむね高い満足度が得られ

ていると考えられます。  

 

 

 


